



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

04.03.2022

м. Горішні Плавні

№ 59

**Про передачу транспортного засобу,
який перебуває на балансі
КНП «Стоматполіклініка»
м. Горішні Плавні», на баланс
відділу культури, спорту і туризму**

У зв'язку з терміною необхідністю, обумовленою введенням воєнного стану на території України, відповідно Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022, активною роботою центру надання соціальної та гуманітарної підтримки на базі відділу культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області, на виконання власних повноважень, зазначених ст. 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Порядком списання майна з балансу виконавчих органів міської ради, підприємств, організацій, закладів, бюджетних установ, які перебувають у комунальній власності територіальної громади м. Горішні Плавні Полтавської області, затвердженого рішенням тридцятої сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області сьомого скликання від 19.12.2017, зі змінами, на підставі поданих документів, виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області

ВИРІШИВ:

1. Дозволити комісії з реорганізації комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі – комісія з реорганізації) передати безоплатно на баланс відділу культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі – відділ культури, спорту і туризму) автомобіль марки SKODA, модель OCTAVIA A7 2017 року випуску, реєстраційний номер ВІ4328СН, тип ЗАГАЛЬНИЙ ЛЕГКОВИЙ ХЕТЧБЕК-В, номер шасі (кузова, рами) ТМВАС2NE5JB006409, номер двигуна CZD700814, колір білий, інвентарний № 101510025, первісною балансовою вартістю 591 677,57 грн, зносом – 394 451,97 грн, залишковою вартістю 197 225,60 грн станом на 01.03.2022.

2. Голові комісії з реорганізації Малигіній Н.Г.:

2.1. Передачу майна оформити актами приймання-передачі.

2.2. Надати відділу приватизації та обліку комунального майна департаменту економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області один примірник акта приймання - передачі транспортного засобу.

3. Начальнику відділу культури, спорту і туризму Зеленській І.І. забезпечити прийняття майна, зазначеного в пункті 1 рішення з постановкою на баланс з метою здійснення його експлуатації та утримання в належному стані.

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ